



Следственные органы просят откликнуться очевидцев

В конце мая 2019 года в поселке Макаровка Октябрьского района города Саранска на участке местности сзади дома, расположенного по улице Ленинградской, была обнаружена часть скелетированных останков человека.

Следственные органы просят откликнуться жителей республики, располагающих информацией о том, каким образом останки оказались на данном участке местности и о лицах, причастных к этому.

Обратиться можно в Октябрьский межрайонный следственный отдел по адресу: г.Саранск, ул.Васенко, 7Д или позвонить по телефону (88342) 28-73-55.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1407323>